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ΘΕΜΑ: 

Θέση του ∆ηµοτικού Συµβουλίου επι του κατατεθέντος υποµνήµατος κατοίκων προς τον 
Σύνδεσµο ∆ήµων ∆υτικής Θεσσαλονίκης. 

 
Στους Αµπελόκηπους και στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα  σήµερα την 16α του µήνα Φεβρουαρίου έτους 
2015 ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα και ώρα 8ην µµ συνήλθε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο 
Αµπελοκήπων – Μενεµένης σε τακτική συνεδρίαση µετά από την 1869/12-2-2015 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου,  που δόθηκε στον καθένα από τους Συµβούλους. Αφού διαπιστώθηκε 
ότι υπάρχει η νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι από το σύνολο των 33 µελών  ήταν : 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ: Αβραµίδης Κυριάκος, Ιωαννίδης Εµµανουήλ, Κάτζικας Γεώργιος, Ναλµπαντίδου 
Αφροδίτη, Κωνσταντίνου Κυριάκος, Σιδηρόπουλος Σάββας, Μανωλόπουλος Βασίλειος, 
Κουσενίδης Αλέξανδρος, Αποστολίδου Μαρία, Γυµνόπουλος Κοσµάς, Παναγιωτίδης Γαβριήλ, 
Κεσόγλου Παύλος, Σουσλόγλου Νικόλαος, Κυριλλίδης Γεώργιος,  Ζωναρέλη – Λαζαρίδου Κυριακή, 
Καϊκατζάνη – Χαραλαµπίδου Μαρία, Καζαντζίδης Γεώργιος,  Λαδάς Παράσχος, Λαδάς Ευάγγελος, 
Ράπτου Ολγα,  Τσοµπανοπούλου Μελίσα, Σµήλιος Ηλίας.  
 
ΑΠΟΝΤΕΣ: Αρπατζάνη – Τσοµπανόγλου Μαρία, Βαλάνος Νικόλαος, Γρούγιος Ηλίας, Καρράς 
Ευστράτιος, Εµεινίδης Αναστάσιος, Πουρσανίδης Τριαντάφυλλος, Μεζίκης Βασίλειος, Λαϊνάκου 
Αφροδίτη, Πεχλιβανίδης Νικόλαος, Αβραµίδης Μωϋσής, Νοτάκης Ιωάννης.  
 
Τα οποία δεν προσήλθαν αν και κλήθηκαν  νόµιµα. Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης, στην οποία κλήθηκε επίσης κατά την παρ. 6 του άρθρου 67 του Ν. 3852/10 και ήταν 
παρών και ο ∆ήµαρχος κ. Κυρίζογλου Λάζαρος. Πρακτικά κράτησε ο ειδικός γραµµατέας του 
∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Κουκουλιώτης  Ευστάθιος.  
 
Επίσης κλήθηκαν και παρέστησαν οι πρόεδροι των ∆ηµοτικών Κοινοτήτων Αµπελοκήπων και 
Μενεµένης κα Κόπτη Ελένη και κα Παλληκαρίδου Αναστασία. 
 
Ο Αντιπρόεδρος κος Κυριλλίδης Γεώργιος εισηγήθηκε το 5ο έκτ. Θέµα το οποίο οµόφωνα 
αποφασίσθηκε να συζητηθεί ως Θέµα της ηµερήσιας διάταξης και ο ∆ήµαρχος έθεσε υπ’ όψιν των 
µελών το απο 3-2-2015 κατατεθέν υπόµνηµα κατοίκων προς τον Σύνδεσµο ∆ήµων ∆υτικής 
Θεσσαλονίκης, οι οποίοι διαµαρτύρονται κατά της εκδοθείσης υπ’ αριθ. 42/2015 αποφάσεως του 
Συνδέσµου ∆ήµων ∆υτικής Θεσσαλονίκης (Κοιµητήρια ∆υτικής Θεσσαλονίκης), η οποία αφορά 
αναστολή χορήγησης δεύτερου και τρίτου χρόνου παράτασης ενταφιασµού των νεκρών πέραν 
της τριετίας. Κατά της ανωτέρω αποφάσεως, συνεχίζει ο ∆ήµαρχος, οι κάτοικοι ενίστανται, 
ζητώντας την ακύρωση και εξαφάνιση της ληφθείσης αποφάσεως. Τα προσκοµιζόµενα 
επιχειρήµατα είναι ορθά και λογικά θεµελιωµένα, και εκτός από τις επισηµάνσεις και τις λογικές 
υποδείξεις που προτείνονται για την λύση του προβλήµατος, επισηµαίνεται  
ο κίνδυνος της µη αποσύνθεσης του σώµατος του νεκρού, λόγω και της λήψης κατά την διάρκεια 
της θεραπείας των µεγάλων ποσοτήτων φαρµάκων, κάτι που προκαλεί την δυσαρέσκεια και την 
αποστροφή όλων. 
 
Καλείται το ∆ηµοτικό Συµβούλιο να τοποθετηθεί επι του σχετικού υποµνήµατος. 
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Ακολούθησαν οι τοποθετήσεις των επικεφαλής των παρατάξεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, οι 
οποίοι συντάχθηκαν µε το αίτηµα των κατοίκων για ακύρωση της ανωτέρω απαράδεκτης 
αποφάσεως του Συνδέσµου, αποδεχόµενοι πλήρως τα διαλαµβανόµενα στο υπόµνηµα τους 
επιχειρήµατα.      
 
Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από διαλογική συζήτηση, αφού έλαβε υπ’ όψιν του και τις 
διατάξεις του ∆.Κ.Κ. την εισήγηση του ∆ηµάρχου, το απο 3-2-2015 κατατεθέν υπόµνηµα κατοίκων 
προς τον Σύνδεσµο ∆ήµων ∆υτικής Θεσσαλονίκης, τις τοποθετήσεις των µελών  
 
                                                               ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

                                                                      Οµόφωνα 
 
Α). Συντάσσεται πλήρως µε το απο 3-2-2015 κατατεθέν υπόµνηµα κατοίκων προς τον Σύνδεσµο 
∆ήµων ∆υτικής Θεσσαλονίκης, µε το οποίο απαιτούν την ακύρωση – εξαφάνιση της κατά 
αντιδεοντολογικό και απαράδεκτο τρόπο εκδοθείσης υπ’ αριθ. 42/2015 αποφάσεως του Συνδέσµου, 
αποδεχόµενο πλήρως τα παρατιθέµενα στο υπόµνηµα επιχειρήµατα και υποδείξεις τους και ζητά την 
επαναφορά του πρότερου καθεστώτος. 
   
Β). Αναθέτει στο ∆ήµαρχο την εκτέλεση της παρούσας. 

                        
                          Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 065/2015 

 
Για το παραπάνω θέµα συντάχθηκε το παρόν  πρακτικό και υπογράφεται ως εξής: 
 
  Ο πρόεδρος                                              Τα Μέλη 
 
Βαλάνος Νικόλαος                         Αµπελόκηποι  17 - 2 - 2015 
 
                                                         Ακριβές Απόσπασµα 
 
Ο Ειδικός Γραµµατέας                               Ο Πρόεδρος     
  
 
 
Ε. Κουκουλιώτης                                   Βαλάνος Νικόλαος 


